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Egyszerű többség 
 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Szeptember 29-én Bonyhádra szervezték meg a „Der Weg – Ungarndeutsche Zeitreise“ című 
új, magyarországi német társasjáték bemutatását. 
 
Többéves munkát követően 2020-ban a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata (a 
továbbiakban: MNOÖ) kiadásában megvalósulhatott a „Der Weg – Ungarndeutsche Zeitreise” 
című magyarországi német társasjáték. A projektet a Német Szövetségi Köztársaság 
Belügyminisztériuma támogatta. A játékot Jencsik Ildikó (az MNOÖ pályázati referense) és 
Radóczy Károly (az MNOÖ ifjúsági referense) alkották meg, és szeretnének vele alapvetően 13 
éves kor felett minden generációt megszólítani, de természetesen a játék bizonyos részeit 
fiatalabbak is játszhatják. 
 
„Egy társasjáték, amely a magyarországi németek jó és rossz időszakain vezet Titeket 
keresztül. Képzeljétek el, hogy a 18. században a mai Németország területén nehéz 
életkörülmények között éltek, és hirtelen adódik egy lehetőség, hogy Magyarországon új 
életet kezdhettek sokkal jobb esélyekkel. Felszálltok egy Ulmer Schachtelra és megteszitek a 
hosszú hajóutat az ismeretlenbe...“ – áll a társasjáték dobozán. 
 
„Ez egyfajta magyarországi német időutazás, amely a betelepítéstől egészen napjainkig tart. 
Hiszünk benne, hogy egy olyan játékot sikerült megalkotnunk, amely elgondolkodtat, 
generációk közötti érdekes beszélgetésekhez vezet, és emellett még jól is lehet vele 
szórakozni” – vallják a társasjáték megalkotói. 
 
A bonyhádi bemutatón a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzatot Elnök Asszony 
felkérésére én képviseltem. Azok a német önkormányzatok, amelyek a társasjátékesten részt 
vettek, a játék egy példányát ingyenesen hazavihették. Így a játék eljuthat az oktatási 
intézményekbe, egyesületekhez is és minden magyarországi némethez, aki szeretne vele 
játszani. 
 
Jelenleg ez az egyetlen módja a társasjáték beszerzésének, mert első körben csak nagyon 
limitált példányszámban készült el a játék. 
 
A bemutató során elsajátítottuk a játékvezetői szerepet is. 
 
A társasjáték ingyenes példányának átvételekor nyilatkozatot kellett kitöltenem, melyben 
felelősséget vállaltam azért, hogy a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat a játékot 
minél több érdeklődővel megismerteti Szekszárdon. 
 
A MNOÖ reméli, hogy ezzel az innovatív projekttel tényleg sok embert érhet el, többek között 
azzal a nem titkolt céllal, hogy a magyarországi német közösség még tovább erősödjön. 
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Arra kértek bennünket, hogy saját társasjáték-estéinken vetítsük le Englenderné Hock Ibolya 
köszöntőjét, amely itt tekinthető meg: https://youtu.be/cqVeebgWAIo 
 
A társasjátékról készített kisfilm itt tekinthető meg: https://youtu.be/vukhmUU2IhY 
 
Az MNOÖ ezúton kér minden német önkormányzatot, hogy töltsön ki egy online kérdőívet. 
Remélik, hogy az ennek segítségével kapott információk is segítenek majd abban, hogy a 
lehető legtöbb ilyen társasjáték-est szerveződjön. 
 
Ezúton is szeretném megkérni a Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesületet, hogy a játékestek 
lebonyolításában legyen önkormányzatunk segítségére. 
 
  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 
Szekszárd, 2021. október 21. 
 
 

Mikola Péterné 
képviselő 

 
 

 
Határozati javaslat  
 

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2021. (X. 27.) határozata 

a „Der Weg - Ungarndeutsche Zeitreise” című társasjátékról  
 
A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
 

1. a „Der Weg - Ungarndeutsche Zeitreise” című társasjáték bonyhádi bemutatójáról 
szóló tájékoztatást megköszöni és tudomásul veszi; 
 

Határidő:  2021. október 27. 
Felelős:  Farkas Pál Györgyné elnök 

 
 

2. felkéri a Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesületet, hogy összejövetelein, illetve 
programjai szervezésével is segítse, támogassa a Szekszárdi Német Nemzetiségi 
Önkormányzatot e szórakoztató formájú, ismeretterjesztő társasjáték 
megismertetésében és népszerűsítésében. 
 

Határidő:  2021. október 27. 
Felelős:  Farkas Pál Györgyné elnök 


